
Gemeenteraad 
Zitting van 19 september 2023 

 
Agenda 

 

Mevrouw, Mijnheer, 
Wij hebben de eer u, overeenkomstig artikel 20 van het Decreet over het Lokaal bestuur, in te lichten over de 
bijeenkomst van de gemeenteraad in de raadzaal van het gemeentehuis, om over de hiernavolgende punten te 
beraadslagen. Deze zitting vindt aansluitend plaats bij de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn. 
Wij danken u voor uw stipte aanwezigheid op deze bijeenkomst en heten u alvast van harte welkom. 

Openbare zitting 

1.  Goedkeuren van de notulen van de vorige zitting 

Kennisname 

ALGEMEEN BESTUUR 
2.  Kennis nemen van het rapport over de thema-audit van de dienst Gezinszorg van het OCMW door Audit 

Vlaanderen 

ALGEMENE FINANCIERING 
3.  Kennis nemen van het rapport van de financieel directeur over de eerste helft van 2023 voor de gemeente en 

het OCMW 

Beslissingen 

INFRASTRUCTUREN 
4.  Goedkeuren van de zaak van de wegen 

MOBILITEIT 
5.  Verlenen van advies omtrent het voorlopig ontwerp van Regionaal Mobiliteitsplan en over de strategische MER 

voor het Regionaal Mobiliteitsplan van de vervoerregio Midwest 

AFVAL 
6.  Onderschrijven van het standpunt van de Statiegeldalliantie rond de invoering door de Vlaamse overheid van 

een digitaal statiegeldsysteem met extra taken en lasten voor de gemeente 

LEEFMILIEU 
7.  Goedkeuren van de toetreding tot de vzw Regionaal Landschap West-Vlaamse Hart 
8.  Aanduiden van vertegenwoordigers van de gemeente Ingelmunster in de bestuursorganen van de vzw 

Regionaal Landschap West-Vlaamse Hart 

VOLKSGEZONDHEID 
9.  Goedkeuren van een samenwerkingsovereenkomst met het Sint-Andriesziekenhuis van Tielt en het Rode Kruis 

Vlaanderen voor de uitbating en financiering van een paramedisch interventieteam (PIT) 



RUIMTELIJKE ORDENING 
10.  Definitief vaststellen van een rooilijnplan 
11.  Voorlopig vaststellen van een rooilijnplan 

WONEN 
12.  Goedkeuren van het wijzigen van de territoriale werking van het Energiehuis 

PATRIMONIUM 
13.  Goedkeuren van een ontwerpakte voor de aankoop van een onroerend goed 
14.  Goedkeuren van een ontwerpakte voor pachtbeëindiging onder opschortende voorwaarde 
15.  Goedkeuren van een ontwerpakte tot gratis grondafstand  

SPORT 
16.  Goedkeuren van een reglement van orde voor het gedeelte van het gemeentelijk sportcentrum gelegen buiten 

de Ring 

ONDERWIJS 
17.  Goedkeuren van het arbeidsreglement van de Gemeentelijke Basisschool De Wingerd en de Gemeentelijke 

Basisschool voor Buitengewoon Onderwijs De Zon, na wijziging. 
18.  Goedkeuren van de capaciteitswijziging voor de Gemeentelijke Basisschool voor buitengewoon onderwijs De 

Zon 

ALGEMEEN BESTUUR 
19.  Goedkeuren van een deontologische code voor mandatarissen 
20.  Oprichten van een raadscommissie inzake deontologie en waardering en beoordeling 

PERSONEEL EN ORGANISATIE 
21.  Aanwijzen van een vertegenwoordiger van de gemeente Ingelmunster in de beheersorganen van Poolstok CV 
22.  Aanpassen van het organogram van gemeente en OCMW 
23.  Aanpassen van het arbeidsreglement van het gemeentepersoneel 

IT 
24.  Goedkeuren van de agenda en vaststellen van het mandaat van de vertegenwoordiger van de gemeente 

Ingelmunster naar aanleiding van de algemene vergadering van 12 oktober 2023 van Cipal DV 

Kennisname 

PATRIMONIUM 
25.  Kennis nemen van de mededeling van de Federale Overheidsdienst Financiën (Kadaster) 

Met de meeste hoogachting, 

De algemeen directeur, 

ir. Dominik Ronse 

 
De voorzitter, 

Steven De Maesschalck 
 




